

Alexandra Ferguson Johnston



Pays: Canada
Langue: Anglais
Sexe: Féminin

Note: Professeur d'anglais à l'Université de Toronto, Canada (en 1987)

ISNI: ISNI 0000 0000 8117 9372 (Informations sur l'ISNI)

Alexandra Ferguson Johnston: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Civic ritual and drama" (1997) avec Alexandra Ferguson Johnston comme Éditeur scientifique	3 ?	"English parish drama" (1996) avec Alexandra Ferguson Johnston comme Éditeur scientifique	1
"Editing early English drama" (1987)	3 9	"Records of early English drama" (1984)	3 9
de Annual conference on editorial problems (19; 1983; Toronto, Canada) avec Alexandra Ferguson Johnston comme Éditeur scientifique		avec Alexandra Ferguson Johnston comme Éditeur scientifique	



Thèmes en relation avec Alexandra Ferguson Johnston (4 ressources dans data.bnf.fr)

Théâtre populaire anglais	1 00	Théâtre religieux anglais	6 9	
Religion (1)				
Théâtre religieux anglais	3 9			
Ethnonymes (1)				
Théâtre populaire anglais	3 9			
Personnes ou collectivités en relation avec "Alexandra Ferguson Johnston" (1 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	scientif	ique (1)		
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s Wim N. M. Hüsken	scientif	ique (1)		
		ique (1)		
	3 ♥	ique (1)		
Wim N. M. Hüsken	3 ♥	ique (1)		
Wim N. M. Hüsken Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)	3 ♥	ique (1)		

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata